

## 日本代表：祭靈魂

一些比较主要的城市。最近的一次比较吸引外国游客。马来西亚游客容许我向日本各地，全然不同的说法是，游客可观看到我们的部分文化及传统。atsumi (繁)

7月与8月是日本的夏季节庆。视乎地区，7月或8月，长达几天的日子，一些家族以及乡镇将准备迎接祖先的归魂。家族神祇前都有鲜花以及一些娱乐节目。13日会设宴席以及一些娱乐节目。13日晚上，即回魂的夜晚，火把就会被点着照耀着他们回家的路，而16日，也会点起欢送他们的烛光送他们返回天堂。这样的节庆仪式已经变成了现代的一种节庆。地方社区、乡镇都会进行各自的庆祝仪式。

这几个月，我最想推荐的节目是青森、秋田以及仙台，这个三个节目读者以及我希望星洲日报能好好享受在日本北九州所有马来西亚的朋友能好好享受在日本北九州到另外一个城市的高速轨道火。从一个城市到另一个城市的新干线，最原始的服务，将可以为您准时提供服务。在一年，将可以在你舒适的畅游这三座城市。

睡魔祭是于8月2日至7日在青森以及  
前举行的节庆。入夜之后，多达40个  
架宽约10尺，高约5  
尺。上面都有着亮丽的纸扎战士或公主。  
这个节日相信是源自8  
世纪一个在夏日夜晚让小木船漂流在水里  
的宗教仪式。

8月3日到6日就是在秋田举行的竿灯  
祭。充满活力的年轻人会在入夜之后到  
上游行，他们会提起约10公尺长的竹  
竿，每一个看来像是一艘扬帆中的船只的  
竿头，竹竿上会挂起

日知錄

**朝圣**其实就是旅游行业的起源。朝圣就是世人向上苍表达尊崇的一种形式。麦加、耶路撒冷、罗马、伊斯坦布尔以及雅典。这些地方很久以来就已经就是很多游客的目的地。古老时代，但人们的行为不仅受限于一些法律规定，也受限于可使用的交通工具，朝圣提供了一个旅行的理由，也是耗费巨资的生产力。就如今天的游客，那些朝圣者将带回家的纪念品以及路上的故事来娱乐没有随行的人。

这里供奉的是伊势神宫，其中包括很多古老家族的先辈，其中也包括名古屋南部的神明。神低，就如两千年以前一样，坐落在皇室的一个地点，保持着同样的形式。这个木造神社已经成了一位历史悠久的宗教仪式。从690年开始，每隔20年重造一次。从19世纪开始，很多代的祖先们曾经在这里膜拜先祖。

过去很多个世纪，一套有组织性的主返这些神圣场合的行程，已经让旅行与朝圣不需一个宗教理由来拜访任何一个地方。发达的交通工具让我们可以很方便且以更廉价的方式往返任何地方。过去两个世纪，世界各地游客的观光地点也逐渐增多，迄今依然如此。

游客资讯中心告知我们，来临的夏季，日本旅行团对观光客而言极具吸引力。随着这股趋势，2014年到日本的马来西亚观光客创下新纪录，高达24万521人，超过了2013年的176万521人次，增幅达41.4%的增长。作为日本大使，我对日本逐年成长的旅游业感到非常满意。日本的观光地点也逐渐多元化，一

